
Шварц-Шилинг:  Вратити
економска  питања  у  основне
токове политичке дебате

Високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ,  Кристијан
Шварц-Шилинг, данас се сусрео са Неxадом Бранковићем, први пут
након његовог ступања на функцију премијера Федерације Босне и
Херцеговине (ФБиХ).

Увиђајући да је за конституисање Владе ФБиХ требало доста
времена, високи представник и специјални представник ЕУ је
рекао: “Та питања сада морамо оставити иза нас и морамо се
усредсредити на задатке који су пред нама. Драго ми је што се
на челу Владе ФБиХ сада налази млад и динамичан премијер”.

На самом почетку мандата, Влада ФБиХ суочена је са питањима
која су од огромног значаја за цијелу земљу: реформа полиције,
која је услов за Споразум о стабилизацији и придруживању са
ЕУ, уставна реформа и испуњавање преузетих обавеза, како би се
осигурао одржив повратак у Сребреницу и друга подручја земље.

Данас  се  високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ
усредсредио на општа економска питања у Федерацији: “Виђење
јавности је такво да Федерација назадује економски у односу на
РС;  Удружење  послодаваца  БиХ  је  овакву  забринутост  навело
прије неколико седмица”, рекао је Шварц-Шилинг.

Реструктурирање  привреде  Републике  Српске  и  програм
приватизације,  те  иницијатива  “гиљотина”  за  уклањање
бирократских  препрека,  одају  утисак  да  Република  Српска
постаје боље мјесто за пословање од ФБиХ.

https://www.ohr.int/%d1%88%d0%b2%d0%b0%d1%80%d1%86-%d1%88%d0%b8%d0%bb%d0%b8%d0%bd%d0%b3-%d0%b2%d1%80%d0%b0%d1%82%d0%b8%d1%82%d0%b8-%d0%b5%d0%ba%d0%be%d0%bd%d0%be%d0%bc%d1%81%d0%ba%d0%b0-%d0%bf%d0%b8%d1%82%d0%b0%d1%9a/
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“Без обзира да ли је ово тачно или не, то су ипак питања
којима се премијер и његова Влада морају хитно позабавити”,
рекао је високи представник и специјални представник ЕУ.  

Као  дио  утврђивања  успјешне  стратегије  економске  реформе,
високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ  позвао  је
премијера Бранковића да учествује на  конференцији “Коалиција
за запошљавање”. Конференција, која је планирана за 12. јуни,
има за циљ да економска питања уведе у главне токове политичке
дебате и формира коалицију за унапређење пословног окружења.

На конференцији ће учествовати државни и ентитетски премијери,
министри финансија, пословни људи и социјални партнери у циљу
вођења разговора о Повељи за запошљавање, која ће садржавати
основе активности које ће владе реализовати у сектору развоја
пословања. 

“Ваша Влада, као и други у Босни и Херцеговини, мора показати
да је спремна да преузме одговорност за будућност ове земље”,
рекао  је  високи  представник  и  специјални  представник  ЕУ.
“Европска унија и шира међународна заједница су ту да вам
помогну, али одговорност за реформе лежи на Вашој Влади и
институцијама”.


